Calcul rapide
') 'addition des décimaux

) Calcule en ligne.
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_"}; Relie les nombres dont la somme vaut 5.
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) Calcule.

Calcul rapide
: L'addition des décimaux o SR e lDate:

1l, Ajoute 0,1 de case en case en partant de 2,6 et ajoute 0,5 en partant de 2,5.
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Opérations

=D L'addition des décimaux Sy Ithe: b %
Effectue ces additions.
g 2N < e )
e e 1hn3 4 3124’_2,;)3“5
| | spi + il ihal3
| l | .
- iz-7@5 5, = [0 “G,qug)
Pose ces additions et calcule.
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_ /SS Calcule 2 I'aide de ta calculatrice.
36,12 +6388= 100
63,01+86,99= -150 .
| 14236 +5764 =_2,00 |

137,07 + 26293 = Ltoo
=Y 631,78 + 16822 =_800




Calcul réfléchi
(B vagdition desdecimaunx  |oae:

/"Q, 22 :
1} Additionne les nombres entre eux et trouve la valeur de la pierre du dessus.
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2\ Relie les nombres dont la somme vaut 10.
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3 Calcule.

AS R Gm 61+17= 28

03+03=_ 0,6 25 + 4,8=_1.,73
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3,5 + 3,5 = 7 - 4:9 + 018 = QJ_L
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